MiiTel(ミーテル)利用規約 新旧対照表 (2024年7月16日改定)

改定後

本 MiiTel(ミーテル)利用規約(以下「本規約」といいます)は、株式会社 RevComm(以下「当社」といいます)が提供する「MiiTel Phone」「MiiTel Meetings」「MiiTel RecPod」(理由の如何を問わずサービスの名称または内容が変更された場合は、当該変更後のサービスを含み、以下あわせて「本サービス」といいます。また、本サービスが、当社の子会社および関連会社(以下「当社グループ会社」といいます)を通じて提供される場合を含み、本サービスを提供している当社または当社グループ会社を「本サービス提供会社」といいます。)の利用に関して、本サービスを利用する法人または機関等(以下「利用者」といいます)と当社との間での契約条件を定めるものです。

利用者は、本サービスを利用される前に、当社が定める「RevComm 利用規約」(以下「基本規約」といいます)、本規約および「重要事項説明」(以下「重要事項説明」といい、基本規約、本規約および重要事項説明を以下あわせて「本MiiTel 規約」といいます)の内容をご確認いただき、本 MiiTel 規約に同意いただいたうえで、本サービスの利用ができるものとします。

なお、本サービスのトライアル利用においては、別途定める「MiiTel(ミーテル)トライアル利用規約」の条件が適用されるものとします。

第1条~第10条(略)

第11条 (MiiTel Meetingsの利用者に対する特約)

- Microsoft Teamsを連携する利用者対象
 利用者が本サービスの「MiiTel Meetings」の利用において、Microsoft
 Corporationが提供する「Microsoft Teams」のツールを利用する際に
 話者分離機能を追加するために必要なアプリケーション「MiiTel
 Meetings Recording App for Microsoft Teams」を利用する場合には、
 本MiiTel規約に加えて「MiiTel Meetings Recording App for Microsoft
 Teams利用規約」の利用規約が適用され、当該規約の内容をご確認い
 ただき、同意いただくものとします。
- 2. Zoomを連携する利用者対象

改定前

本 MiiTel(ミーテル)利用規約(以下「本規約」といいます)は、株式会社 RevComm(以下「当社」といいます)が提供する「MiiTel」「MiiTel Meetings」「MiiTel RecPod」(理由の如何を問わずサービスの名称または内容が変更された場合は、当該変更後のサービスを含み、以下あわせて「本サービス」といいます。また、本サービスが、当社の子会社および関連会社(以下「当社グループ会社」といいます)を通じて提供される場合を含み、本サービスを提供している当社または当社グループ会社を「本サービス提供会社」といいます。)の利用に関して、本サービスを利用する法人または機関等(以下「利用者」といいます)と当社との間での契約条件を定めるものです。

利用者は、本サービスを利用される前に、当社が定める「RevComm 利用規約」(以下「基本規約」といいます)、本規約および「重要事項説明」(以下「重要事項説明」といい、基本規約、本規約および重要事項説明を以下あわせて「本MiiTel 規約」といいます)の内容をご確認いただき、本 MiiTel 規約に同意いただいたうえで、本サービスの利用ができるものとします。

なお、本サービスのトライアル利用においては、別途定める「 $\underline{\text{MiiTel}}(z-r)$ ル)トライアル利用規約」の条件が適用されるものとします。

第1条~第10条(略)

第11条 (MiiTel Meetings (Zoom Integration) の利用者に対する特約)
利用者が本サービスの「MiiTel Meetings (Zoom Integration)」を
「MiiTel Meetings (Zoom Integration) App」のアプリケーションをインストールして利用する場合、本 MiiTel 規約に加えて「Terms for MiiTel Meetings (Zoom Integration) App」の利用規約が適用され、当該規約の内容をご確認いただき、同意いただくものとします。

利用者が本サービスの「MiiTel Meetings」<u>の利用において、Zoom Video Communications</u>, Inc.が提供する「Zoom」を「MiiTel for Zoom App」のアプリケーションをインストールして<u>MiiTel Meetingsに連携</u>する場合、本 MiiTel 規約に加えて「<u>Terms for MiiTel for Zoom App</u>」の利用規約が適用され、当該規約の内容をご確認いただき、同意いただくものとします。

第12条 (アメリカ合衆国内の利用者に対する特約)

アメリカ合衆国内で本サービスを利用される利用者に対しては、「MiiTel Phone」(米国内における本サービス名称は「RevComm Phone」となります)をご利用の場合は「RevComm Phone Terms of Service(for US users)」、「MiiTel Meetings」(米国内における本サービス名称は「RevComm Meetings」となります)および「MiiTel RecPod」(米国内における本サービス名称は「RevComm RecPod」となります)をご利用の場合は「RevComm Meetings / RevComm RecPod Terms of Service(for US users)」が本規約に優先してそれぞれ適用されます。

第12条 (アメリカ合衆国内の利用者に対する特約)

アメリカ合衆国内で本サービスを利用される利用者に対しては、「MiiTel」(米国内における本サービス名称は「RevComm」となります)をご利用の場合は「RevComm Terms of Service(for US users)」、「MiiTel Meetings」(米国内における本サービス名称は「RevComm Meetings」となります)をご利用の場合は「RevComm Meetings Terms of Service(for US users)」が本規約に優先してそれぞれ適用されます。

2018年9月13日制定 2019年5月17日改定 2022年4月1日改定 2023年2月1日改定 2023年5月1日改定 2024年2月1日改定 2024年7月16日改定 2018年9月13日制定 2019年5月17日改定 2022年4月1日改定 2023年2月1日改定 2023年5月1日改定 2024年2月1日改定